



**BaByliss**  
PARIS

**Duo 711**

V-Capture Technology

G711PE

## FRANÇAIS

DUO 711

Utilisé sous la douche ou dans le bain, Duo 711 offre aux peaux même les plus sensibles une solution douceur parfaite et complète.

- MISE EN GARDE:** Enlever la partie tenue à la main du câble d'alimentation avant d'utiliser l'appareil sous l'eau.
- L'adaptateur doit être fixé de manière à ne pas tomber dans l'eau. Consulter au préalable les consignes de sécurité

**CARACTERISTIQUES DU PRODUIT**

- Système exclusif breveté avec 2 têtes d'épilation à rotations inversées - double efficacité
- 60 pinces - efficacité optimale sur poils relativement courts (0,5 mm)
- Accessoires de massage sur la tête d'épilation - réduisent la sensibilité
- Accessoire zones sensibles pour une épilation précise des aisselles et du bikini
- Tête de rasage - pour éliminer les poils plus courts ou pour un rasage rapide des jambes
- Wet/Dry: pour une utilisation sur peau sèche ou humide
- Bouton 0-I-II : vitesse 1 pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
- Rechargeable - Témoins lumineux LED de charge (rouge clignotant: en train de charger – vert : complètement rechargé)
- Lumière de précision : éclairer les poils même les plus fins pour n'en oublier aucun.
- Capot de protection, brosse de nettoyage, adaptateur, tresse

**INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL**

Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

CHARGER Duo 711

- Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser Duo 711 pour la première fois, le charger pendant 16 heures. S'assurer que l'interrupteur de l'épilateur est en position OFF.
- Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
- Une charge complète permet d'utiliser Duo 711 pendant un minimum de 40 minutes.
- La durée des charges suivantes est de 120 minutes grâce au système de charge rapide.

Ne jamais charger le produit plus de 24 heures consécutivement et utiliser exclusivement le chargeur fourni.

**UTILISATION**

- Dans le bain : Pour un maximum de confort, commencez à vous épiler après quelques minutes de détente dans l'eau chaude du bain. La chaleur permettra la dilatation des pores de la peau et facilitera l'extraction des poils.
- Sous la douche : Pour une épilation réussie sous la douche, assurez-vous que votre peau est bien mouillée.
- Sur peau sèche : Vous pouvez également vous épiler en dehors du bain ou de la douche, en prenant soin de débarrasser au préalable la peau de toute trace d'huile ou de crème hydratante.

**Épilation des jambes :**

- Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
- Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
- Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manipule uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
- Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

**Épilation des zones sensibles :** nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

**Rasage :** Placer la tête de rasage sur Duo 711 de BaByliss. Allumer l'appareil. Maintenir Duo 711 perpendiculairement à la surface à raser. Toujours travailler à 2 mains: d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil.

**IMPORTANT**

Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 711 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

**ENTRETIEN**

- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différentes têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- S'assurer que l'appareil est éteint avant de retirer la tête.
- Si l'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

## ENGLISH

DUO 711

Used in the shower or in the bath, Duo 711 offers even the most sensitive skin a perfect and complete gentle solution.

- WARNING:** Detach the hand-held part from the supply cord before cleaning it in water.
- The adaptor must be placed so it cannot fall into water. Read the safety instructions first.

**PRODUCT FEATURES**

- Exclusive patented system with 2 reverse rotation epilation heads - double efficiency
- 60 tweezers - optimal efficiency on fairly short hair (0.5 mm)
- Massage accessories on epilation head – reduce sensitivity
- Attachment for sensitive areas to remove hair from underarms and bikini line with precision.
- Shaving head - eliminates shorter hair or for a quick shave of your legs
- Wet/Dry: can be used on wet or dry skin
- 0-I-II button: speed I for sensitive areas, speed II for legs
- Rechargeable – LED charging indicator light (Red blinking: charging - Green: fully charged)
- Precision light : lights up even the finest hair for no miss removal
- Protective cap, cleaning brush, adapter, pouch

**IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS UNIT**

To obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

CHARGING Duo 711

- Plug the cord into the unit and connect the adapter. Before using Duo 711 for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the depilator's switch is in the OFF position.
- Check that the charging indicator light is lit.
- A full charge provides a minimum of 40 minutes' use of Duo 711.
- Subsequent charges should be 120 minutes thanks to the quick charge system.

Never charge the unit for periods longer than 24 consecutive hours and only use the charger provided.

**USE**

- In the bath: For maximum comfort, start your epilation a few minutes after relaxing in the warm bath water. The heat will cause your skin's pores to dilate making hair removal easier.
- In the shower: For good depilation in the shower, make sure your skin is thoroughly wet.
- On dry skin: You can also use the appliance out of the bath or shower, but be careful to remove all traces of oil or moisturiser from your skin.

**Epilation of your legs :**

- Place the epilation head on the appliance. Turn the appliance on by pressing the button once for speed I or twice for speed II.
- Hold the appliance at an angle of 90 degrees to the surface of where hair is to be removed.
- Always work with both hands: carefully stretch the skin with one hand while moving the appliance with the other. Only move your epilator against the direction of the growth of your hair. Do not use circular or back-and-forth motions.
- Slowly move the epilator, while pressing down lightly. Careful not to press the appliance down too hard against your skin; it might slow down and be less effective.

**Epilation of sensitive areas:** we recommend putting the accessory for sensitive areas on the head of your epilator. It reduces the number of hair remover disks so that you can remove hair more smoothly and with greater precision. Use the appliance preferably set at speed I.

**Shaving :** Attach the shaving head to the BaByliss Duo 711. Switch the unit on. Hold the Duo 711 at a right angle to the area to be shaved. Always work with both hands: gently pull your skin with one hand while holding the unit in the other.

**IMPORTANT**

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use for shaving or removing hair from your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genitals.The Duo 711 is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

**MAINTENANCE**

- Use the brush between the disks of the epilation head after every use.
- We recommend using alcohol on the heads of the appliance and the accessories to disinfect.
- For maximum hygiene, the different heads of the appliance can be removed and rinsed easily under running water.
- Make sure the unit is turned off before removing the head.
- If it is necessary to clean the housing of the appliance, use a cloth dampened with some soft detergent.

## DEUTSCH

DUO 711

Duo 711 kann unter der Dusche oder in der Badewanne verwendet werden und bietet selbst bei sehr empfindlicher Haut eine tadellose und bequeme Haarentfernung.

- ACHTUNG:** Das Netzkebl von dem Handteil entfernen, bevor das Gerät unter Wasser verwendet wird.
- The adaptor must be placed so it cannot fall into water.
- Der Träfer muss so aufgestellt werden, dass er nicht ins Wasser fallen kann.

Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.

**EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS**

- Exklusives Patentsystem mit 2 gegenläufigen Epilierköpfen - doppelt effizient
- 60 Pinzetten - optimale Effizienz auch bei relativ kurzen Haaren (0,5 mm)
- Massageteile auf dem Epilierkopf - reduzieren die Sensibilität
- Accessoire für präzises Epilieren von Achseln und Bikini.
- Scheerkop - om de kortere haartjes te laten verdwijnen of om snel even de benen te scheren
- Wet/Dry: kann auf trockener oder feuchter Haut verwendet werden
- Taste 0-I-II: Stufe I für sensible Bereiche, Stufe II für die Beine
- Auf/abbar - LED-Ladeanzeigeluuchte (rot: wird aufgeladen – grün: vollständig geladen)
- Präzisionslicht: beleuchtet auch die feinsten Haare, damit keines vergessen wird
- Schutzkappe, Reinigungsbürste, Adapter, Etui

**WICHTIGE INFORMATIONEN ZU DEN NI-MH-BATTERIEN IN DIESEM GERÄT**

Laden Sie die Batterien vor der ersten Verwendung und danach auch ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang auf, um ihre größte Leistungsfähigkeit zu erreichen und zu erhalten. Die volle Leistungsfähigkeit wird erst nach 3 Ladezyklen erreicht.

Duo 711 AUFLADEN

- Den Stecker in das Gerät stecken und den Adapter an den Netzstrom anschließen. Duo 711 vor dem erstmaligen Gebrauch 16 Stunden lang aufladen. Überprüfen, dass der Schalter des Geräts auf OFF steht.
- Vergewissern Sie sich, dass die Ladeanzeige leuchtet.
- Voll aufgeladen kann Duo 711 mindestens 40 Minuten lang betrieben werden.
- Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt dank des Schnellladesytems 120 Minuten.

Das Gerät nie länger als 24 Stunden lang aufladen und ausschließlich das beiliegende Ladegerät verwenden.

**GEBRAUCH**

- Im Bad : Für größtmöglichen Komfort beginnen Sie mit dem Epilieren, nachdem Sie sich einige Minuten im heißen Badewasser entspannt haben. Durch die Wärme werden die Hautporen erweitert, so dass sich die Haare leichter entfernen lassen.
- Unter der Dusche: Für eine gelungene Haarentfernung unter der Dusche sollte Ihre Haut wirklich nass sein.
- Auf trockener Haut: Sie können sich auch außerhalb der Dusche oder Badewanne entspannen, aber achten Sie darauf, vorher alle Spuren von Öl oder Feuchtigkeitseremes von der Haut zu entfernen

**Epilieren der Beine :**

- Befestigen Sie den Epilierkopf am Gerät. Schalten Sie Ihr Gerät ein, indem Sie die Taste einmal drücken, um die Stufe I zu aktivieren, und zweimal für die Stufe II.
- Halten Sie das Gerät im rechten Winkel zur Hautoberfläche.
- Benutzen Sie immer mit beide Hände: mit einer Hand sorgfältig die Haut straffen, mit der anderen das Gerät bewegen. Ihr Epilierer wird ausschließlich in entgegengesetzter Haarwuchsrichtung bewegt. Das Gerät nicht kreisend oder hin und her bewegen.
- Den Epilierer langsam weiterbewegen und dabei leicht andrücken. Vorsicht, wenn das Gerät zu stark gegen die Haut gedrückt wird, kann es sich verfangensamen und ist dadurch weniger wirkungsvoll.
- Rasieren : Den Rasierkopf auf dem Duo 711 von BaByliss befestigen. Das Gerät einschalten. Den Duo 711 im rechten Winkel zu der Hautoberfläche halten, die rasiert werden soll. Immer mit beiden Händen arbeiten: mit einer Hand sorgfältig die Haut straffen, mit der anderen das Gerät bewegen.

**WICHTIG**

Nicht benutzen im Fall von Reizungen oder Entzündungen der Haut wie Psoriasis oder Ekzemen auf den Beinen. Nicht anwenden, um Gesicht, Kopfhaar, Brust, Augenbrauen oder den Genitalbereich zu epilieren bzw. zu rasieren. Verwenden Sie Duo 711 ausschließlich für Beine, Bikini, Arme und Achseln.

**PFLEGE**

- Nach dem Gebrauch die Bereiche zwischen den Scheiben des Epilierkopfs mit der kleinen Bürste reinigen.
- Wir raten Ihnen, die Köpfe des Geräts und die Zubehörteile regelmäßig mit Alkohol zu desinfizieren.
- Für größtmögliche Hygiene können die verschiedenen Köpfe vom Gerät abgenommen und einfach unter fließendem Wasser abgespült werden.
- Vor dem Abnehmen des Kopfs überprüfen, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Falls Sie den Rumpf des Geräts reinigen möchten, benutzen Sie dazu ein Tuch und ein mildes Reinigungsmittel.

## NEDERLANDS

DUO 711

De Duo 711 kan onder de douche of in bad gebruikt worden, en zorgt voor een perfecte en complete oplossing, zelfs voor de meest gevoelige huid.

- WAARSCHUWING:** Haal het snoer eerst uit het apparaat voordat u het apparaat onder water houdt.
- De adapter dient zo geplaatst te worden dat hij niet in het water kan vallen.

Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.

**PRODUCTEIGENSCHAPPEN**

- Sistema esclusivo brevettato con 2 epileroecoppen met tegengestelde draalbewegingen - dubbel zo effectief
- 60 pinnetjes - optimale werking op relatief korte haartjes (0,5 mm)
- Massageaccessoires op de epileroekop verminderen de gevoeligheid
- Extra opzetstuk voor de gevoelige zones, om de oksels en de bikinilijn huidvriendelijk en nauwkeurig te kunnen epilieren
- Scheerkop - om de kortere haartjes te laten verdwijnen of om snel even de benen te scheren
- Wet/Dry: per un utilizzo su pelle asciutta o umida
- Pulsante 0-I-II: velocità I per le zone sensibili, velocità II per le gambe
- Ricaricabile - Ricaricabile - Spia luminosa LED di carica (rossa - durante la carica - verde completamente ricaricato)
- Luce di precisione: illumina i peli anche più sottili per non dimenticarne alcuno.
- Cappuccio protettivo, spazzolina di pulizia, adattatore, astuccio

**INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO**

Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetendo l'operazione ogni 3 mesi circa. Per la massima autonomia dell'apparecchio sarà necessaria solo dopo 3 cicli completi di ricarica.

PER CARICARE Duo 711

- Inserire la spina nell'apparecchio e attaccare l'adattatore. Prima di utilizzare Duo 711 la prima volta, lasciarlo in carica per 16 ore. Controllare che l'interruttore dell'epilatore sia su OFF.
- Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
- Una carica completa permette di utilizzare Duo 711 per un minimo di 40 minuti.
- La durata delle cariche seguenti è di 120 minuti grazie al sistema rapido di ricarica.
- Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
- Una carica completa permette di utilizzare Duo 711 durante un minimo di 40 minuti.
- La durata di las cargas siguientes es de 120 minutos, gracias al sistema de carga rápida.

No cargue el producto durante más de 24 horas consecutivas y utillice exclusivamente el cargador incluido.

**UTILIZAZIO**

- Nella vasca da bagno: Per il massimo comfort, cominciate a epilari dopo qualche minuto di relax nell'acqua calda del bagno. Il calore favorisce la dilatazione dei pori della pelle e facilita l'estrazione dei peli.
- Sotto la doccia: Per une epilazione ideale sotto la doccia, verificate che la pelle sia sufficientemente bagnata.
- Su pelle asciutta: Potete anche epilari al di fuori della doccia o della vasca da bagno, facendo attenzione di eliminare prima dalla pelle di qualsiasi residuo d'olio o di crema idratante.

**Epilazione delle gambe :**

- Mettere la testina di epilazione sull'apparecchio. Accendere l'apparecchio prendendo una volta sul pulsante per la velocità I o due volte per la velocità II.
- Tenere l'apparecchio perpendicolare rispetto alla superficie da epilare.
- Procedere sempre con 2 mani: con una mano tendere delicatamente la pelle, con l'altra muovere l'apparecchio. L'epilatore si muove unicamente nel senso opposto rispetto alla ricrescita del pelo. Non eseguire movimenti circolari di andata e ritorno.
- Muovere lentamente l'epilatore esercitando una leggera pressione. Attenzione: non esercitare una pressione troppo forte sulla pelle con l'apparecchio. Potrebbe rallentare ed essere meno efficace.

**Epilazione delle zone sensibili:** consigliamo di mettere l'accessorio zone sensibili sulla testina dell'epilatore. Riduce il numero di dischi d'epilazione per un'epilazione più precisa e più delicata. Utilizzare di preferenza la velocità I.

**Rasatura :** Inserire la testina di rasatura su Duo 711 di BaByliss. Accendere l'apparecchio (pulsante ON). Tenere Duo 711 in posizione perpendicolare rispetto alla superficie da rasare. Procedere sempre con 2 mani: con una mano tendere delicatamente la pelle, con l'altra muovere l'apparecchio.

**IMPORTANTE**

Non utilizzare l'apparecchio in presenza di ferite non rimarginate, tagli, ustioni, verruche, nei, pelle scrociata dal sole o varici. Non utilizzare l'apparecchio in caso di irritazioni o infezioni cutanee, come psoriasi o eczema. Non utilizzare per l'epilazione o la rasatura del viso, dei capelli, della pancia, delle sopracciglia, delle ciglia o delle parti genitali. L'utilizzo di Duo 711 è esclusivamente riservato a gambe, bikini, braccia e ascelle.

**PULIZIA**

- Passare la spazzolina fra i due dischi della testina di epilazione dopo l'uso.
- Raccomandiamo di disinfettare regolarmente con alcool le testine dell'apparecchio e gli accessori.
- Per la massima igiene, le varie testine dell'apparecchio sono amovibili e si risciacquano facilmente con acqua corrente.
- Verificare che l'apparecchio sia spento prima di cambiare la testina.
- Se occorre pulire la struttura esterna dell'apparecchio, usare un panno umido con alcune gocce di detersivo delicato.

## ITALIANO

DUO 711

Utilizzato sotto la doccia o nella vasca da bagno, Duo 711 offre, anche alle pelli più sensibili, una soluzione delicata perfetta e completa.

- PRECAUZIONE:** Togliere la parte tenuta con la mano dal cavo di alimentazione prima di utilizzare l'apparecchio sotto l'acqua.
- L'adattatore deve essere posizionato in modo da non cadere in acqua. Leggere dapprima le istruzioni di sicurezza.

**CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO**

- Sistema esclusivo brevettato con due 2 testine di epilazione a rotazione inversa - doppia efficacia
- 60 pinze - efficacia ottimale su peli relativamente corti - (0,5 mm)
- Accessori di massaggio sulla testina di epilazione – riducono la sensibilità
- Accessorio zone sensibili per un'epilazione precisa delle ascelle e del bikini.
- Testina di rasatura - per eliminare i peli più corti o per una rasatura rapida delle gambe
- Wet/Dry: per un utilizzo su pelle asciutta o umida
- Pulsante 0-I-II: velocità I per le zone sensibili, velocità II per le gambe
- Ricaricabile - Ricaricabile - Spia luminosa LED di carica (rossa - durante la carica - verde completamente ricaricato)
- Luce di precisione: illumina i peli anche più sottili per non dimenticarne alcuno.
- Cappuccio protettivo, spazzolina di pulizia, adattatore, astuccio

**INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO**

Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetendo l'operazione ogni 3 mesi circa. Per la massima autonomia dell'apparecchio sarà necessaria solo dopo 3 cicli completi di ricarica.

PER CARICARE Duo 711

- Inserire la spina nell'apparecchio e attaccare l'adattatore. Prima di utilizzare Duo 711 la prima volta, lasciarlo in carica per 16 ore. Controllare che l'interruttore dell'epilatore sia su OFF.
- Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
- Una carica completa permette di utilizzare Duo 711 per un minimo di 40 minuti.
- La durata delle cariche seguenti è di 120 minuti grazie al sistema rapido di ricarica.
- Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
- Una carica completa permette di utilizzare Duo 711 durante un minimo di 40 minuti.
- La durata di las cargas siguientes es de 120 minutos, gracias al sistema de carga rápida.

No cargue el producto durante más de 24 horas consecutivas y utillice exclusivamente el cargador incluido.

**UTILIZAZIO**

- Nella vasca da bagno: Per il massimo comfort, cominciate a epilari dopo qualche minuto di relax nell'acqua calda del bagno. Il calore favorisce la dilatazione dei pori della pelle e facilita l'estrazione dei peli.
- Sotto la doccia: Per une epilazione ideale sotto la doccia, verificate che la pelle sia sufficientemente bagnata.
- Su pelle asciutta: Potete anche epilari al di fuori della doccia o della vasca da bagno, facendo attenzione di eliminare prima dalla pelle di qualsiasi residuo d'olio o di crema idratante.

**Epilazione delle gambe :**

- Mettere la testina di epilazione sull'apparecchio. Accendere l'apparecchio prendendo una volta sul pulsante per la velocità I o due volte per la velocità II.
- Tenere l'apparecchio perpendicolare rispetto alla superficie da epilare.
- Procedere sempre con 2 mani: con una mano tendere delicatamente la pelle, con l'altra muovere l'apparecchio. L'epilatore si muove unicamente nel senso opposto rispetto alla ricrescita del pelo. Non eseguire movimenti circolari di andata e ritorno.
- Muovere lentamente l'epilatore esercitando una leggera pressione. Attenzione: non esercitare una pressione troppo forte sulla pelle con l'apparecchio. Potrebbe rallentare ed essere meno efficace.

**Epilazione delle zone sensibili:** consigliamo di mettere l'accessorio zone sensibili sulla testina dell'epilatore. Riduce il numero di dischi d'epilazione per un'epilazione più precisa e più delicata. Utilizzare di preferenza la velocità I.

**Rasatura :** Inserire la testina di rasatura su Duo 711 di BaByliss. Accendere l'apparecchio (pulsante ON). Tenere Duo 711 in posizione perpendicolare rispetto alla superficie da rasare. Procedere sempre con 2 mani: con una mano tendere delicatamente la pelle, con l'altra muovere l'apparecchio.

**IMPORTANTE**

Non utilizzare l'apparecchio in presenza di ferite non rimarginate, tagli, ustioni, verruche, nei, pelle scrociata dal sole o varici. Non utilizzare l'apparecchio in caso di irritazioni o infezioni cutanee, come psoriasi o eczema. Non utilizzare per l'epilazione o la rasatura del viso, dei capelli, della pancia, delle sopracciglia, delle ciglia o delle parti genitali. L'utilizzo di Duo 711 è esclusivamente riservato a gambe, bikini, braccia e ascelle.

**PULIZIA**

- Passare la spazzolina fra i due dischi della testina di epilazione dopo l'uso.
- Raccomandiamo di disinfettare regolarmente con alcool le testine dell'apparecchio e gli accessori.
- Per la massima igiene, le varie testine dell'apparecchio sono amovibili e si risciacquano facilmente con acqua corrente.
- Verificare che l'apparecchio sia spento prima di cambiare la testina.
- Se occorre pulire la struttura esterna dell'apparecchio, usare un panno umido con alcune gocce di detersivo delicato.

## ESPAÑOL

DUO 711

Utilizado bajo la ducha o en el baño, Duo 711 ofrece una depilación perfecta y completa, incluso para las pieles más sensibles.

- ADVERTENCIA:** Desenchufe del adaptador la parte del cable de alimentación que sujeta con la mano antes de utilizar el aparato bajo el agua.
- Debe colocar el adaptador de manera que no pueda caer al agua en ningún caso. Consulte previamente las consigns de seguridad.

**CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO**

- Sistema esclusivo patentado con 2 cabezas de depilación que giran en sentido contrario - doble eficacia
- 60 pinças - óptima eficácia em pêlos relativamente curtos (0,5 mm)
- Accessórios de massaje em o cabezal de depilação - reduzem a sensibilidade
- Accessório para zonas sensíveis: uma depilação suave y precisa de las axilas y de la zona del bikini.
- Cabezal de afeitado - para eliminar el vello más corto o para un afeitado rápido de las piernas
- Wet/Dry: para utilizar em pele seca ou húmida
- Botão 0-I-II: velocidade I para as zonas sensíveis, velocidade II para as pernas
- Recarregável – Indicador luminoso LED de carga (vermelho: a carregar – verde: completamente recarregado)
- Luz de precisión: ilumina todos os pêlos, mesmo os mais finos, para que não escapem.
- Manga protectora, escova de limpeza, adaptador, estujo

**INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LAS BATERÍAS NI-MH DE ESTE APARATO**

Para que las baterías alcancen y mantengan la mayor autonomía posible, realice una carga de 16 horas antes de la primera utilización y repítala aproximadamente cada 3 meses. La autonomía plena no se alcanzará hasta después de 3 ciclos de carga completos.

CARGA DO Duo 711

- Introduza a ficha no aparelho e ligue o adaptador. Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, carregue-o durante 16 horas. Confirme que o interruptor está na posição OFF.
- Confirme que a carga piloto de carga está acesa.
- Uma carga completa permite utilizar o aparelho durante um mínimo de 40 minutos.
- A duração das cargas seguintes é de 120 minutos, graças ao sistema de carga rápida.

Nunca deixe o produto a carregar consecutivamente durante mais de 24 horas e utilize exclusivamente o carregador fornecido.

**UTILIZAÇÃO**

- En el baño: Para un mayor comodidad, empiece a depilarse después de unos minutos en el agua caliente del baño. El calor dilatará los poros de la piel y facilitará de esta forma la extracción del vello.
- Bajo la ducha: Para una depilación perfecta bajo la ducha, compruebe que la piel está bien mojada.
- Sobre la piel seca: También puede depilarse fuera del baño o de la ducha, pero antes debe limpiar de la piel los restos de aceite o de crema hidratante.

**Depilación de las piernas :**

- Coloque el cabezal de depilación sobre la depiladora. Encienda el aparato pulsando una vez el botón para la velocidad I y dos veces para la velocidad II.
- Mantenga la depiladora perpendicularmente a la superficie que vaya a depilar.
- Trabaje siempre con las 2 manos: con una mano, tense cuidadosamente la piel y con la otra mano mueva la depiladora. La depiladora debe moverse únicamente a contrapelo. No realice movimientos circulares o de vaivén.
- Desplace lentamente la depiladora ejerciendo una ligera presión. Atención, si aprieta demasiado, es posible que la depiladora vaya más despacio y sea menos eficaz.

**Depilación de las zonas sensibles:** Para depilar las zonas sensibles, le recomendamos que utilice el accesorio zonas sensibles sobre el cabezal de depilación. Este cabezal utiliza un número menor de discos depiladores, para una depilación más precisa y suave. Utilice preferiblemente la velocidad I.

**Afeitado :** Coloque el cabezal de afeitado sobre Duo 711 de BaByliss. Encienda el aparato. Mantenga su Duo 711 perpendicularmente a la superficie que vaya a afeitar. Trabaje siempre con las 2 manos: con una mano, tense cuidadosamente la piel y con la otra mano deslice la afeitadora.

**IMPORTANTE**

No utilice este aparato sobre heridas abiertas, cortes, quemaduras, verrugas, lunares, sobre una piel quemada por el sol o sobre varices. No lo utilice en caso de irritación o de infecciones de la piel, como psoriasis o eczema en las piernas. No lo utilice para depilar o afeitar el rostro, el codo, el cabello, el pecho, las cejas, las pestañas o las partes genitales. El uso de Duo 711 está exclusivamente reservado a las piernas, las ingles, los brazos y las axilas.

**MANUTENIMENTO**

- Pase el pequeño cepillo entre los discos del cabezal de afeitado después de usarlo.
- Le recomendamos que desinfecte regularmente los cabezales y los accesorios con alcohol.
- Para una higiene máxima, los distintos cabezales se pueden retirar y aclarar fácilmente con agua corriente.
- Verifique que el aparato está apagado antes de retirar el cabezal.
- Si resulta necesario limpiar la carcasa del aparato, utilice un trapo impregnado con detergente suave.

## PORTUGUÊS

DUO 711

Utilizado no duche ou no banho, o depilador Duo 711 oferece a todas as peles, mesmo as mais sensíveis, uma solução de suavidade perfeita e completa.

- AVISO:** Desligue o cabo de alimentação do punho antes de limpar este último com água.
- O adaptador deve ser colocado de forma a não cair na água. Consulte previamente os conselhos de segurança.

**CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO**

- Sistema esclusivo patentado com 2 cabeças de depilação em rotação bidireccional - eficácia dupla
- 60 klemmer – optimal effektivitet til relativt kort hårt (0,5 mm)
- Accessórios de massagem na cabeça de depilação - reduzem a sensibilidade
- Accessório para zonas sensíveis para uma depilação precisa das axilas e das virilhas
- Cabeça de corte - elimina os pêlos mais curtos ou depila rapidamente as pernas
- Wet/Dry: para utilizar em pele seca ou húmida
- Botão 0-I-II: velocidade I para as zonas sensíveis, velocidade II para as pernas
- Recarregável – Indicador luminoso LED de carga (vermelho: a carregar – verde: completamente recarregado)
- Luz de precisión: ilumina todos os pêlos, mesmo os mais finos, para que não escapem.
- Manga protectora, escova de limpeza, adaptador, estujo

**INFORMAÇÃO IMPORTANTE SOBRE AS BATERIAS NI-MH DESTE APARELHO**

Para alcançar e preservar a maior autonomia possível das baterias, carregue o aparelho durante 16 horas antes da primeira utilização e todos os 3 meses. O aparelho só atinge a plena autonomia após 3 ciclos de carga completos.

CARGA DO Duo 711

- Introduza a ficha no aparelho e ligue o adaptador. Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, carregue-o durante 16 horas. Confirme que o interruptor está na posição OFF.
- Confirme que a luz piloto de carga está acesa.
- Uma carga completa permite utilizar o aparelho durante um mínimo de 40 minutos.
- A duração das cargas seguintes é de 120 minutos, graças ao sistema de carga rápida

Nunca deixe o produto a carregar consecutivamente durante mais de 24 horas e utilize exclusivamente o adaptador fornecido.

**UTILIZAÇÃO**

- En el baño: para o máximo conforto, comece a depilação após alguns minutos de distensão na água morna do banho. O calor permite a dilatação dos poros da pele e facilita a extração dos pêlos.
- No duche: para uma depilação eficaz no duche, confirme que a pele está bem molhada.
- Em pele seca: pode depilar-se igualmente fora do banho ou do duche, tendo o cuidado de eliminar previamente qualquer vestígio de oleosidade (creme hidratante, por exemplo).

**Depilação das pernas :**

- Coloque a cabeça de depilação no aparelho. Acenda o aparelho carregando uma vez no botão para a velocidade I ou duas vezes para a velocidade II.
- Mantenha o aparelho perpendicular à superfície a depilar.
- Trabalhe sempre com as 2 mãos: com uma, estique cuidadosamente a pele e, com a outra, movimente o aparelho. Trabalhe unicamente no sentido oposto ao crescimento do pêlo. Não efectue movimentos circulares nem de ida e volta.
- Desloque lentamente o depilador, exercendo uma pressão ligeira. Atenção, se pressionar o aparelho com força contra a pele, pode torná-lo mais lento e menos eficaz.

**Depilação das zonas sensíveis:** Para depilar as zonas sensíveis, le recomendamos que utilice el accesorio zonas sensibles sobre el cabezal de depilación. Este cabezal utiliza un número menor de discos depiladores, para una depilación más precisa y suave. Utilice preferiblemente la velocidad I.

**Afeitado :** Coloque a cabeça para cortar no Duo 711 da BaByliss. Ligue o aparelho. Mantenha o Duo 711 perpendicular à superfície a cortar. Trabalhe sempre com as 2 mãos: com uma, estique cuidadosamente a pele e, com a outra, movimente o aparelho.

**IMPORTANTE**

No utilice este aparato sobre heridas abiertas, cortes, quemaduras, verrugas, lunares, sobre una piel quemada por el sol o sobre varices. No lo utilice en caso de irritación o de infecciones de la piel, como psoriasis o eczema en las piernas. No lo utilice para depilar o afeitar el rostro, el codo, el cabello, el pecho, las cejas, las pestañas o las partes genitales. El uso de Duo 711 está exclusivamente reservado a las piernas, las ingles, los brazos y las axilas.

**MANUTENIMENTO**

- Passe a escova entre os discos da cabeça de depilação após cada utilização.
- Recomendamos-se que as cabeças do aparelho e os acessórios sejam frequentemente desinfectados com álcool.
- Para maximizar a higiene, as cabeças do aparelho são removíveis e lavam-se facilmente em água corrente.
- Confirme que o aparelho está desligado antes de retirar a cabeça.
- Se for necessário limpar o corpo do aparelho, utilize um pano embebido em detergente suave.

## DANSK

DUO 711

Når Duo 711 anvendes under bruseren eller i badekaret, er den en blid, perfekt og komplet løsning for selv den mest følsomme hud.

- ADVARSEL:** Afmonter den håndholdte del fra forsyningsledningen, inden apparatet anvendes i vand.
- Adapteren skal placeres således, at den ikke falder i vandet. Læs først sikkerhedsanvisningerne.

**PRODUKTETS EGENSKABER**

- Ekklusivt patenteret system med 2 hårfjerningshoveder med modsatrettede rotationer – dobbelt effektivitet
- 60 klemmer – optimal effektivitet til relativt kort hårt (0,5 mm)
- Massageiltbehar til epilatorhovedet – reducerer følsomhed
- Tilbehør til følsomme områder til præcis epilering af armhuler og bikiniinjler
- Skærehoved – til fjernelse af de korteste hår eller til hurtig barbering af ben
- Wet/Dry: til anvendelse på tør eller fugtig hud
- Knap 0-I-II: hastighed I til følsomme områder, hastighed II til ben
- Genopladelig - ladelampe (rødt blinkende lys: lader – grønt lys: fuldt opladet)
- Præcisionslys: oplyser selv de fineste hår, så ingen glæmmes.
- Beskyttelseshætte, rensesbørste, adapter, opbevaringsetui

**VIGTIG INFORMATION OM NI-MH-BATTERIERNE TIL DETTE APPARAT**

Opådt batterierne i 16 timer for første anvendelse for at opnå størst muligt udbytte af batterierne og efterfølgende ca. hver tredje gang. Apparatet når først sin fulde kapacitet efter 3 fulde opladningscyklusser.

OPLADNING AF Duo 711

- Sæt stikket i apparatet og tilslut adapteren. Inden Duo 711 anvendes første gang, skal apparatet oplades i 16 timer. Kontrollér, at epilatorens afbryder er stillet på positionen OFF.
- Tjek, at ladelampen er tændt.
- Når Duo 711 er fuldt opladet, kan den minimalt anvendes i 40 minutter.
- Ladetiden efter dette er 120 minutter taktet være den hurtige opladning. Oplad aldrig apparatet i mere end 24 fortløbende timer og anvend kun den medfølgende lader.

**ANVENDELSE**

- I karbadet: For maksimal komfort startes epileringen først efter nogle minutters afslapning i det varme badevand. Varmen får hudens porer til at udvide sig og letter hårfjerningen.
- Under bruseren: For at opnå en vellykket epilering under bruseren skal huden være godt fugtig.
- På tør hud: Det er også muligt at fjerne hår, selv om du ikke er i karbad eller under bruseren. Du skal blot sørge for, at huden forinden er helt fri for spor eller olie eller fugtighedscreme.

**Epilering af ben:**

- Sæt epilatorhovedet på apparatet. Tænd for apparatet ved at trykke én gang på knappen for hastighed I eller to gange for hastighed II.
- Hold apparatet vinkelret på den hudflade, der skal epileres.
- Brug altid begge hænder: Spænd med den ene hånd omhyggeligt huden ud og flyt apparatet med den anden. Epilatoren bruges alene mod hårens vokseretning. Foretag ikke cirkulerende eller fremad- og tilbagegående bevægelser.
- Flyt langsomt epilatoren, men den trykkes let mod huden. NB: Hvis apparatet presses for hårdt mod huden, kan dets hastighed sænkes og det vil således blive mindre effektivt.

**Epilering af følsomme områder:** Det anbefales, at tilbehøret til følsomme områder sættes på epilatorens hoved. Det reducerer antallet af epileringsskiver for en mere præcis og blidere epilering. Anvend fortrinsvis hastighed I.

**Barbering :** Sæt barberhovedet på Duo 711'en fra BaByliss. Tænd apparatet. Hold Duo 711'en lodret mod det område som skal barberes. Arbejd altid med begge hænder: brug den ene hånd til at strække huden ud med og den anden til at føre apparatet med.

**VIGTIGT**

**Anvendes ikke på åbne sår, rifter, forbrændinger, udvekster, skønhedspletter, hud, der er forbrændt i solen, eller på åreknuder.** Anvendes ikke på irriteret eller betændt hud, som for eksempel ved psoriasis eller eksem på benene. Anvendes ikke til hårfjerning eller barbering i ansigtet, hår på brystkassen, øjenbryn, øjenvipner eller på kønsdele. Duo 711 er udelukkende beregnet til anvendelse på benene, til bikiniinjler, arme og armhuler.

**VEDLIGEHOLDELSE**

- Børst med den lille børste mellem skiverne i epilatorhovedet efter brug.
- Det anbefales, at apparatets hoveder og tilbehøret regelmæssigt desinfecteres i alkohol.
- For maksimal hygiejne kan apparatets forskellige hoveder tages af og let skylles under rindende vand.
- Kontrollér, at apparatet er slukket, før hovedet tages af.
- Hvis det viser sig nødvendigt at rengøre apparatets ydre, anvendes en klud med et blidt rengøringsmiddel.

BABYLISS S

<p>SVENSKA</p>
<p>DUO 711</p>
<p>Duo 711 kan användas i duschen eller i badet och erbjuder en skonsam och komplett lösning även för känslig hud.</p>
<p><b>• VARNING:</b> Ta lös delen som du håller i handen från strömladden före du använder apparaten under vatten. <b>• Adaptern måste placeras så att den inte ramlar i vatten. Rådfråga först säkerhetsinformationen.</b></p>
<p><b>PRODUKTENS EGENSKAPER</b></p> <p>1. Exklusivt patentert system med två epileringshuvud som roterar åt olika håll - dubbelt så effektivt</p> <p>2. 60 pinsetter - optimal effektivitet på korta hår (0,5 mm)</p> <p>3. Massage tillbehör på epilatorhuvudet – minskar känsligheten</p> <p>4. Tillbehör för känsliga områden för en exakt epilering av armhålor och bikinilinjie</p> <p>5. Rakhuvud - för borttagning av kortare hår eller en snabb räkning av benen</p> <p>6. Wet/Dry: kan användas på torr eller fuktig hud</p> <p>7. Knapp 0-I-II: hastighet I för känsliga områden, hastighet II för benen</p> <p>8. Uppladdningsbar – LED-laddningsindikator (röd: laddning pågår, grön: fulladdad)</p> <p>9. Precisionsljus: lyser upp minst 8-9 så att du inte missar något.</p> <p>10. Skyddsöverdrag, rengöringsborste, adapter, etui</p>
<p><b>VIKTIG INFORMATION GÄLLANDE NIMH-BATTERIERNA I DENNA APPARAT</b> För att uppnå och upprätthålla högsta möjliga kapacitet för batterierna bör de laddas i 16 timmar före första användningen och därefter ungefär en gång var tredje månad. Fullständig kapacitet uppnås efter tre fullständiga laddningscykler. LADDA DUO 711</p> <p>1. Sätt laddan i apparaten och anslut adaptern till vägguttaget. Ladda din Duo 711 i 16 timmar innan du använder den för första gången. Se nogga till att epilatorns på-av-knapp är inställd på OFF.</p> <p>2. Kontrollera att laddningslampan lyser.</p> <p>3. Du kan använda din Duo 711 i minst 40 minuter då den är fulladdad.</p> <p>4. Laddningstiden efter detta är 120 minuter tack vare systemet för snabbaddning.</p> <p>Ha aldrig apparaten på laddning längre än 24 timmar i sträck, och använd endast den medföljande laddaren.</p>
<p><b>ANVÄNDNING</b></p> <p>• I badet: För maximal komfort rekommenderar vi att du påbörjar epileringen efter att ha slappnat av några minuter i det varma vattnet. Värmen gör att huden porer öppnas vilket gör det lättare att ta bort håret.</p> <p>• I duschen: Se nogga till att din hud är ordentligt fuktad för bästa epileringsresultat i duschen.</p> <p>• På torr hud: Du kan även använda apparaten på andra ställen än i badet eller duschen, bara du först ser till att huden är fri från alla rester av olja och fuktighetskrem.</p>
<p><b>Härföring på ben:</b></p> <p><b>Epilera benen:</b></p> <p>1. Placera epileringshuvudet på apparaten. Sätt igång den genom att trycka en gång på knappen för hastighet I eller två gånger för hastighet II.</p> <p>2. Håll apparaten i rätt vinkel mot den yta som epileras.</p> <p>3. Använd alltid båda händerna: sträck huden försiktigt med den ene handen och bevog apparaten med den andre. Härföringen må kun brukes mot härenes vaksningstid med den andra. Använd alltid epilatorn mot härets västriktning. Gör inte cirklar och dra den inte fram och tillbaka.</p> <p>4. För epilatorn med ett lätt tryck över det område som ska epileras. Observera att apparaten kan saktas ned och bli mindre effektiv om du trycker den för hårt mot huden.</p> <p><b>Epilering av känsliga områden:</b> Vi rekommenderar att du sätter tillbehöret för känsliga områden på epileringshuvudet. Detta minskar antalet epileringsdiskar för en mjukare epilering med högre precision. Använd helst hastighet I.</p> <p><b>Räkning:</b> Placera rakhuvudet på Duo 711 och sätt på apparaten. Håll Duo 711 vinkelrätt mot den yta som skall rakas. Arbeta alltid med båda händerna: med ene handen sträcks huden försiktigt med den andra handen förlyttar man apparaten.</p>
<p><b>VIKTIGT</b></p> <p><b>Använd inte apparaten på öppna sår, rifter, förbrenningar, utvekster, fäfläckor, födelsemärken, på salskadad hud eller på åderbråk. Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud som t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, ögonfransar eller genitalier. Duo 711 får endast användas på ben, bikinilinjie, armar och armbålor.</b></p>
<p><b>UNDERHÅLL</b></p> <p>• Borsta med den lilla borsten mellan diskarna i epileringshuvudet efter användning.</p> <p>• Vi rekommenderar att huvud och tillbehör regelbundet desinficeras med alkohol.</p> <p>• För maximal hygien är apparatens olika huvuden föstägbara och kan sköljas under rinnande vatten.</p> <p>• Försäkra dig om att apparaten är avstängd innan du tar lös huvudet.</p> <p>• Om apparatens hjälpe behöver rengöras kan du använda en trasa fuktad med ett mildt rengöringsmedel.</p>

• **VARNING:** Ta lös delen som du håller i handen från strömladdnen före du använder apparaten under vatten.

• Adaptern måste placeras så att den inte ramlar i vatten. Rådfråga först säkerhetsinformationen.

#### PRODUKTENS EGENSKAPER

1. Exklusivt, patentert system med två epileringshuvud som roterar åt olika håll - dubbelt så effektivt

2. 60 pinsetter - optimal effektivitet på ganske kort hår (0,5 mm)

3. Massage tillbehör på epilatorhudet – minskar känsligheten

4. Tillbehör till specielt känsliga områder som ger näyaktig härföring i armbålor och bikinikant

5. Barberingshode - fjerner kortere hår eller til rask barbering av benene

6. Wet/Dry: kan benyttes på våt eller torr hud

7. Knapp 0-I-II: Hastighet I til følsomme områder, hastighet II til ben

8. Oppladdbar – LED-lys for lading (blinkede rødt: i ferd med å lade – grønt: fulladet)

9. Presisjonsljus: lyser opp selv de minste hår for ikke å etterlate et eneste.

10. Deksel, adapter, renseborste, adapter, oppbevaringsetui

**VIKTIG INFORMATION GÄLLANDE NIMH-BATTERIERNA I DENNA APPARAT**
För att uppnå och upprätthålla högsta möjliga kapacitet för batterierna bör de laddas i 16 timmar före första användningen och därefter ungefär en gång var tredje månad. Fullständig kapacitet uppnås efter tre fullständiga laddningscykler.
LADDA DUO 711

1. Sätt laddan i apparaten och anslut adaptern till vägguttaget. Ladda din Duo 711 i 16 timmar innan du använder den för första gången. Se nogga till att epilatorns på-av-knapp är inställd på OFF.

2. Kontrollera att laddningslampan lyser.

3. Du kan använda din Duo 711 i minst 40 minuter då den är fulladdad.

4. Laddningstiden efter detta är 120 minuter tack vare systemet för snabbaddning.

Ha aldrig apparaten på laddning längre än 24 timmar i sträck, och använd endast den medföljande laddaren.

**ANVÄNDNING**

• I badet: För maximal komfort rekommenderar vi att du påbörjar epileringen efter att ha slappnat av några minuter i det varma vattnet. Värmen gör att huden porer öppnas vilket gör det lättare att ta bort håret.

• I duschen: Se nogga till att din hud är ordentligt fuktad för bästa epileringsresultat i duschen.

• På torr hud: Du kan även använda apparaten på andra ställen än i badet eller duschen, bara du först ser till att huden är fri från alla rester av olja och fuktighetskrem.

**Härföring på ben:**

**Epilera benen:**

1. Placera epileringshuvudet på apparaten. Sätt igång den genom att trycka en gång på knappen för hastighet I eller två gånger för hastighet II.

2. Håll apparaten i rätt vinkel mot den yta som epileras.

3. Använd alltid båda händerna: sträck huden försiktigt med den ene handen och bevog apparaten med den andre. Härföringen må kun brukes mot härenes vaksningstid med den andra. Använd alltid epilatorn mot härets västriktning. Gör inte cirklar och dra den inte fram och tillbaka.

4. För epilatorn med ett lätt tryck över det område som ska epileras. Observera att apparaten kan saktas ned och bli mindre effektiv om du trycker den för hårt mot huden.

**Epilering av känsliga områden:** Vi rekommenderar att du sätter tillbehöret för känsliga områden på epileringshuvudet. Detta minskar antalet epileringsdiskar för en mjukare epilering med högre precision. Använd helst hastighet I.

**Räkning:** Placera rakhuvudet på Duo 711 och sätt på apparaten. Håll Duo 711 vinkelrätt mot den yta som skall rakas. Arbeta alltid med båda händerna: med ene handen sträcks huden försiktigt med den andra handen förlyttar man apparaten.

**VIKTIGT**

**Använd inte apparaten på öppna sår, rifter, förbrenningar, utvekster, fäfläckor, födelsemärken, på salskadad hud eller på åderbråk. Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud som t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, ögonfransar eller genitalier. Duo 711 får endast användas på ben, bikinilinjie, armar och armbålor.**

**UNDERHÅLL**

• Borsta med den lilla borsten mellan diskarna i epileringshuvudet efter användning.

• Vi rekommenderar att huvud och tillbehör regelbundet desinficeras med alkohol.

• För maximal hygien är apparatens olika huvuden föstägbara och kan sköljas under rinnande vatten.

• Försäkra dig om att apparaten är avstängd innan du tar lös huvudet.

• Om apparatens hjälpe behöver rengöras kan du använda en trasa fuktad med ett mildt rengöringsmedel.

## NORSK

Duo 711 brukes i dusjen eller i badekaret og gir selv den mest følsomme huden en perfekt og komfortabel myk løsning.

**• VARNING:** Fjern den håndholdte delen fra strømledningen før du bruker apparatet under vann
**• Adaptern må plasseres slik den ikke faller i vann**
**Les først sikkerhetsanvisningene.**

#### PRODUKTEGENSKAPER

1. Eksklusivt, patentert system med to motsatt roterende epilatorhoder - dobbelt effektivt

2. 60 pinsetter - optimal effektivitet på ganske kort hår (0,5 mm)

3. Massage tilbehør på epilatorhodet – reduserer følsomheten

4. Tilbeher til spesielt følsomme områder som gir nøyaktig hærføring i armbåler og bikinikant

5. Barberingshode - fjerner kortere hår eller til rask barbering av benene

6. Wet/Dry: kan benyttes på våt eller torr hud

7. Knapp 0-I-II: Hastighet I til følsomme områder, hastighet II til ben

8. Oppladdbar – LED-lys for lading (blinkede rødt: i ferd med å lade – grønt: fulladet)

9. Presisjonsljus: lyser opp selv de minste hår for ikke å etterlate et eneste.

10. Deksel, adapter, renseborste, adapter, oppbevaringsetui

**VIKTIG INFORMASJON OM NI-MH-BATTERIENE TIL DETTE APPARATET**
Batterierna må lades i 16 timer før første gangs bruk for å få størst mulig effekt av batteriene og deretter ca. hver tredje måned. Batteriene vil oppnå full effekt først etter tre fullstendige ladesykluser.
LADDING AV DUO 711

1. Sett pluggen i apparatet og koble til adapteren. Før bruk av Duo 711 for første gang må apparatet lades i 16 timer. Kontroller at på/av-knappen står i stilling OFF.

2. Kontroller at ladelampen lyser.

3. Når Duo 711 er fullt oppladet, kan den minimum brukes i ca. 40 minutter.

4. Lengden på de neste ladeperiodene er 120 minutter, tåkket vare systemet med snabbaddning.

Ha aldri produktet i mer enn 24 timer sammenhengende og bruk kun den medfølgende laderen.

**BRUK**

• I badekaret: Start først hærføringene etter noen minutters avslapning i det varme badevannet for å oppnå maksimal komfort. Varmen får hudporene til å utvide seg og forenkler hærføringene.

• I dusjen: Huden skal være fuktig for å oppnå en effektiv hærføring.

• På torr hud: Det er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskremer.

**Härföring på ben:**

**Epilera benen:**

1. Placera epileringshudet på apparaten. Sätt igång den genom att trycka en gång på knappen för hastighet I eller två gånger för hastighet II.

2. Håll apparaten i rätt vinkel mot den yta som epileras.

3. Använd alltid båda händerna: sträck huden försiktigt med den ene handen och bevog apparaten med den andre. Härföringen må kun brukes mot härenes vaksningstid med den andra. Använd alltid epilatorn mot härets västriktning. Gör inte cirklar och dra den inte fram och tillbaka.

4. För epilatorn med ett lätt tryck över det område som ska epileras. Observera att apparaten kan saktas ned och bli mindre effektiv om du trycker den för hårt mot huden.

**Epilering av känsliga områden:** Vi rekommenderar att du sätter tillbehöret för känsliga områden på epileringshuvudet. Detta minskar antalet epileringsdiskar för en mjukare epilering med högre precision. Använd helst hastighet I.

**Räkning:** Placera rakhuvudet på Duo 711 och sätt på apparaten. Håll Duo 711 vinkelrätt mot den yta som skall rakas. Arbeta alltid med båda händerna: med ene handen sträcks huden försiktigt med den andra handen förlyttar man apparaten.

**VIKTIGT**

**Använd inte apparaten på öppna sår, rifter, förbrenningar, utvekster, fäfläckor, födelsemärken, på salskadad hud eller på åderbråk. Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud som t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, ögonfransar eller genitalier. Duo 711 får endast användas på ben, bikinilinjie, armar och armbålor.**

**UNDERHÅLL**

• Borsta med den lilla borsten mellan diskarna i epileringshuvudet efter användning.

• Vi rekommenderar att huvud och tillbehör regelbundet desinficeras med alkohol.

• För maximal hygien är apparatens olika huvuden föstägbara och kan sköljas under rinnande vatten.

• Försäkra dig om att apparaten är avstängd innan du tar lös huvudet.

• Om apparatens hjälpe behöver rengöras kan du använda en trasa fuktad med ett mildt rengöringsmedel.

**VIKTIGT**

**Använd inte apparaten på öppna sår, rifter, förbrenningar, utvekster, fäfläckor, födelsemärken, på salskadad hud eller på åderbråk. Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud som t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, ögonfransar eller genitalier. Duo 711 får endast användas på ben, bikinilinjie, armar och armbålor.**

**VIKTIGT**

**Använd inte apparaten på öppna sår, rifter, förbrenningar, utvekster, fäfläckor, födelsemärken, på salskadad hud eller på åderbråk. Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud som t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, ögonfransar eller genitalier. Duo 711 får endast användas på ben, bikinilinjie, armar och armbålor.**

**VIKTIGT**

**Använd inte apparaten på öppna sår, rifter, förbrenningar, utvekster, fäfläckor, födelsemärken, på salskadad hud eller på åderbråk. Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud som t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, ögonfransar eller genitalier. Duo 711 får endast användas på ben, bikinilinjie, armar och armbålor.**

## SUOMI

Suihkussa tai kylvyssä käytettävä Duo 711 takaa herkimillekin ihotyypille täydellisen hellävaraisen ihokarvojen poistotuloksen.

**• VARNING:** Irota kädessä pidettävä osa virtajohdosta, ennen kuin käytät laitetta vedessä.
**• Liitä adapteri niin, että se ei pääse putoamaan veteen.**
**Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöö.**

#### TUOTTEEN OMINAISUUDET

1. Ainutlaatuinen patentoitu järjestelmä kahdella vastakkain pyörivällä epilointipäällä –kaksinkertainen tehokkuus

2. 60 pinsettiä - leikkaa tehokkaasti melko lyhyetkin ihokarvat (0,5 mm)

3. Ihon herkistymistä vähennetään epilointipäässä olevalla hierontatyökälällä

4. Herkkien ihoalueiden lisävaruste kainaloidea ja bikinirajan tarkkaan epilointiin

5. Ajopää - poistaa lyhyimmät ihokarvat tai ajava säärakarvat nopeasti

6. Wet/Dry: voitaaan käyttää hoidetta I-merkillä ihoalueella, nopeus II säärille

8. Ladattava - latauksen LED-merkillä (punainen valo vilkkuu: lataus kesken – vihreä valo: laite on ladattu täyteen)

9. Tarkkuuslusu: valaisee ohuimmat ihokarvat kokonaistaivasta epilointia varten.

10. Suojus, puhdistuslaatuja, laturi, säilytyspussi

##### LAITTEEN NI-MH-AKKUJA KOSKEVA TÄRKEÄ ILMOITUS

Voitaksesi käyttää ja säilyttää akut mahdollisimman kauan, lataa ne 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöätkä ja sen jälkeen noin kolmen kuukauden välein. Tuote saavuttaa täydellisen käyttöajan vasta kolmen täyden latausjakson jälkeen.

##### DUO 711-LAITTEEN LAATUS

1. Liitä pistoke laitteeseen ja kytkte adapteri päälle. Lataa Duo 711 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä. Varmista, että epilattorin virtakatkaisin on OFF-asennossa.

2. Varmista, että latauksen merkkivalo palaa.

3. Näe Duo 711 er fullt oppladet, kan den minimum brukes i ca. 40 minutter.

4. Lengden på de neste ladeperiodene er 120 minutter, tåkket vare systemet med snabbaddning.

Ha aldri produktet i mer enn 24 timer sammenhengende og bruk kun den medfølgende laderen.

#### BRUK

• I badekaret: Start først hærføringene etter noen minutters avslapning i det varme badevannet for å oppnå maksimal komfort. Varmen får hudporene til å utvide seg og forenkler hærføringene.

• I dusjen: Huden skal være fuktig for å oppnå en effektiv hærføring.

• På torr hud: Det er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskremer.

##### Härföring på ben:

**Epilera benen:**

1. Placera epileringshudet på apparaten. Sätt igång den genom att trycka en gång på knappen för hastighet I eller två gånger för hastighet II.

2. Håll apparaten i rätt vinkel mot den yta som epileras.

3. Använd alltid båda händerna: stram huden godt med den ene handen och bevog apparaten med den andre. Härföringen må kun brukes mot härenes vaksningstid med den andra. Använd alltid epilatorn mot härets västriktning. Gör inte cirklar och dra den inte fram och tillbaka.

4. Beveg hærføringene langsomt med et lett trykk mot huden. Vær oppmerksom på at hvis hærføringene presses for hardt mot huden, kan hastigheten reduseres og virkningen avtar.

**Härföring på følsomme områder:** Vi anbefaler å bruke tilbehøret til følsomme områder på hærføringene. Dette reduserer antall hærføringsskiver og gir mer nøyaktig og forsiktig hærføring. Bruk helst hastighet I.

**Barbering:** Plassere barberingshodet på Duo 711 fra Babyllis. Slå på batteriet (ON-knappen). Hold Duo 711 vinkelrett på den overflaten som skal barberes. Arbeide alltid med 2 hender: Med den ene hånden trekker du forsiktig i huden, med den andre hånden flytter du apparatet.

##### TÄRKEÄ

**Älä käytä laitetta ihollla, jossa on avohaavoja, naarmuja, palovammoja, syyliä, loomia, suonikohjuja tai aurington pottamalla ihollla. Älä käytä laitetta ärtymeellä tai tulehtuneella ihollla, kuten esimerkiksi psoriasisesta tai ihotumasta kärsivillä säärillä. Älä käytä laitetta hiusten, kulmakarvojen, ripsien tai kasvojen, rintakehän ja intiimialueiden ihokarvojen ajeluun tai poistamiseen. Duo 711-laitteen käyttö on rajoitettu ainoastaan säärille, bikinirajalle ja kainaloille.**

##### HUOLTO

• Harjaa epilointipään levyjen välit pienellä harjalla käytön jälkeen.

• Suosittelemme, että desinfiointi laitteen ajopäätä ja lisävarvikkeet säännöllisesti alkoholipohjaisella aineella.

• Parhaan mahdollisimman hygienian takaamiseksi laitteiden eri ajopäät on helppo irrottaa ja ne voidaan huuhdella juoksevan veden alla.

• Varmista, että laite on sammunut ennen ajopään irrottamista.

• Puhdista laitteen nunko tarvittaessa mietoon puhdistusaineeseen kostutetulla liinalla.

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Στο ντους ή στο μπάνιο, η Duo 711, προσφέρει ακόμη και στα πιο ευαίσθητα δέρματα την τέλεια και ολοκληρωμένη απολύ λήψη.

**• ΠΡΟΣΧΗ:** αφαιρέστε το φορητό τμήμα του καλωδίου πριν από τη χρήση της συσκευής κάτω από το νερό.
**• Ο αντίπατος πρέπει να τοποθετείτε έτσι ώστε να μην μπορεί να πέσει στο νερό.**
**Συμβουλευτείτε πρώτα τις οδηγίες ασφαλείας.**

#### ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

1. Αποκλειστικό σύστημα ευρεσιτεχνίας με 2 κεφαλές αποτίρωσης αντίστροφης περιτροπής - διπλή απόδοση.

2. 60 λείψεις - άριστη απόδοση σε σχετικά κοντές τρίχες (0,5 χιλ).

3. Εξορθίματα για μισοάη στην κεφαλή αποτίρωσης – μειώνουν την ευαισθησία

4. Εξορθίμα για τις ευαίσθητες περιοχές για αποτίρωση ακριβείας στην περιοχή της μισοχάλης και του μηκίου.

5. Κεφαλή ζυρίματος - αφαιρεί τις πολύ κοντές τρίχες ή ζυρίσει γρήγορα τα πόδια σας.

6. Wet/Dry: για χρήση σε στεγνή ή υγρό δέρμα.

7. Κομπι 0-I-II: ταχύτητα I για τις ευαίσθητες περιοχές, ταχύτητα II για τα πόδια.

8. Εμφωροφίσηση - φωτεινή ένδειξη φόρτισης LED (κόκκινο, αναβοβρόχι: φορτίσει - πράσινο: πλήρης φόρτιση)

9. Φως ασφαλείας: φωτίζει τις τρίχες ακόμη και τις πιο λεπτές ώστε να φαίνονται όλες.

10. Προστατευτικό κάλυμα, βούρτσα καθαρισμού, αντίπατος, τσιουάκι φίλαςής

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΤΗΡΙΕΣ ΝΙ-MH ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ**
Για να πετύχετε και να διατηρήσετε τη μεγαλύτερη δυνατή αυτονομία των μπαταριών, πρέπει να το φορτίσετε για 16 ώρες πριν από την πρώτη χρήση και κατόπιν κάθε 3 μήνες περίπου. Το προϊόν θα έχει πλήρη αυτονομία μόνον ύστερα από 3 πλήρεις κύκλους φόρτισης.

##### ΦΟΡΤΙΣΗ ΤΗΣ DUO 711

1. Τοποθετείτε το φικ στη συσκευή και συνδέετε με τον αντίπατο. Προτού χρησιμοποιήσετε την Duo 711 για πρώτη φορά, πρέπει να τη φορτίσετε για 16 ώρες. Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης του απορτιρωτή βρίσκεται στην θέση OFF.

2. Ελέγχετε ώστε η φωτεινή ένδειξη της φόρτισης να έχει ανάψει.

3. Μια πλήρης φόρτιση όνει τη δυνατότητα χρήσης της Duo 711 για το ελάχιστο 40 λεπτά.

4. Η διάρκεια των επόμενων φορτίσεων είναι 120 λεπτά γάρη στο σύστημα τριχώνς φόρτισης.

Ποτε να μην φορτίσετε τη συσκευη περισσότερο από 24 ώρες διαδοχικά και να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά το φορτιστή που διατίθεται μαζί με τη συσκευή.

##### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

• Στο μπάνιο: Για μεγαλύτερη άνεση χρησιμοποιήστε την αποτίρωσή ύστερα από μερικά λεπτά γυμνασικής στο ζεστό νερό του μπάνιου. Με τη θερμότητα αναίονου οι πόροι του δέρματος και διεκδικούνται η αποτίρωσή.

• Κάτω από το νεοσι: Για μια πετυχημένη αποτίρωσή κάτω από το νεοσι, βεβαιωθείτε ότι το δέρμα σας είναι καλά βρογμένο.

• Σε στεγνό δέρμα: Μπορείτε επίσης να κνετε αποτίρωσή γάρη να έχετε κάνει μισό από το νεοσι, αφού πρώτα φροντίσετε να αφαιρέσετε κάθε ίχνος λαδιού ή κρέμας ενυδάτωσης.

##### Αποτίρωσή των ποδιών:

1. Τοποθετείτε την κεφαλή αποτίρωσή, στη συσκευή. Ανάψετε τη συσκευη πατώντας μία φορά το κομπι για την ταχύτητα I ή δύο φορές για την ταχύτητα II.

2. Κρατείτε τη συσκευή καθέτως με την επιφάνεια που θέλετε να αποτίρωσή.

3. Μια δουλεύετε πόδια και με τα 2 χέρια: με το ένα χέρι να τεντώνετε με προσοχή το δέρμα και με το άλλο να μετακινείτε τη συσκευή. Η συσκευή αποτίρωσή χρησιμοποιείται μόνο προς την αντίθετη κατεύθυνση που βγαίνουν οι τρίχες. Μην κνετε κυκλικές κινήσεις ή κινήσεις πάνω κάτω.

4. Μετακινείτε αργά τη συσκευή αποτίρωσης σκόντας ελαφρώς πίσω. Προσοχή: αν η συσκευή πιεστεί πολύ δυνατά προς το δέρμα τότε είναι πιθανόν να επιβιώσουν και να γίνει λιγότερο αποτελεσματική.

**Αποτίρωσή της ευαίσθητης περιοχής:**
ος συνιστούμε να τοποθετήστε το εφόρμα για την ευαίσθητη περιοχή στην κεφαλή της συσκευής αποτίρωσης. Μειώνει τον αριθμό των δίσκων αποτίρωσης για μια αποτίρωσή ακριβείας και πιο απολύ. Προτιμήστε την ταχύτητα I.

**Συμβουή:** Τοποθετείτε την κεφαλή ζυρίματος στη Duo 711 της Babyllis. Ανάψετε τη συσκευή. Κρατείτε τη Duo 711 κθετός στην επιφάνεια που θέλετε να ζυρίσετε. Πότε να δουλεύετε και με τα 2 χέρια: με το ένα χέρι, κρατείτε προσεκτικά το δέρμα, και με το άλλο χέρι, μετακινείτε τη συσκευή.

##### ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

**Μην ζυρίστε όπου υπάρχουν ανοικτές πληγές, κοψίματα, εγκαύματα, κραταοκλές, ελκές, σε δέρμα που έχει πάθει έκζεμα από τον ήλιο ή επάνω στους κροτάφους. Μην κνετε χρήση σε περίπτωση ερεθισμού ή μύλησης του δέρματος, όπως είναι η ψωρίαση ή το έκζεμα στα πόδια. Μην κνετε χρήση για αποτίρωσή ή ζυρίμα του προσώπου, των τριχών του στήθους, των φρυδιών, των βλεφαριδών ή της περιοχής του γεννητικών οργάνων. Η χρήση της Duo 711 είναι αποκλειστικά για τα πόδια, για την περιοχή του μηκίου, των χεριών και της μισοχάλης.**

##### ΣΥΝΤΡΗΞΗ

• Μετά τη χρήση περνάτε το βουρτσάκι ανάμεσα από τους δίσκους της κεφαλής αποτίρωσης.

• Αν τα σκέλετα, hogy rendszeresen fertőtlenítsen a készülék fejét és tartozékait alkoholhal.

• A maximális higiénia érdekében a készülék különböző fejeit lehetőlk és könnyen előlítottétké folyó víz alatt.

• Ellenőrizze, hogy a készülék ki van kapcsolva, mielőtt a fejet leveszi.

• Ha szükséges, a készülék burkolatát lágy mosószéres ronggyal törölje át.

## MAGYAR

A zuhanyzóban vagy fürdőszobában használható Duo 711 –ben még a legérzékenyebb bőrnék is tökéletesen finom és teljes megoldást biztosít.

**• FIGYELMEZTÉSI:** A kézbent tartott részt vállassza le a tápkábelről, mielőtt víz alatt használja a készüléket.
**• Az adaptert úgy kell elhelyezni, hogy ne eshessen be a vízbe.**
**Kérjük olvassa el először a biztonsági útmutatót.**

#### A TERMÉK JELLEMZŐI

1. Kizárólagos szabadalmaztatott rendszer 2 epiláló fej ellentétes forgásiránnyal –dupla hatékonyság

2. 60 pinesz – optimális hatékonyság viszonylag rövid szőrzalakra (0,5 mm)

3. Masszirozó tartozék az epilátor fejen – enyhíti az érzékenységet

4. Az érzékeny területek tartozéka a hónálj és a bikinival pontos epilálást segíti

5. Borotváló fej – a rövidbete szálak eltávolítására, vagy a lábak gyors borotválásához

6. Wet/Dry: száraz vagy nedves bőrön való használathoz

7. Kompi 0-I-II: társátság I a sebzékes érzékeny zónákhoz, II sebzéges lábához

8. Tiltóhéty – LED teltéshéző lámpa (villogó piros: a töltés folyamatanb, – zöld: teljes feltöltődés)

9. Precíziós fény: megvilágítja legalább a legapróbb szőrzszálakat is, hogy egyetlen se maradjon ki.

10. Védőburkolat, tisztító kefe, adapter, tok

**A KÉSZÜLKÉ NI-MH AKKUMULÁTORÁVAL KAPCSOLATOS FONTOS INFORMÁCIÓ**
Az akkumulátorok legnagyobb működési időtartamának elérése és megtartása céljából töltsé 16 órán át az első használata előtt, és körülbelül 3 havonta. A termék teljes kapacitását csak 3 teljes töltési ciklus után érli el.

##### DUO 711 TÖLTÉSE

1. Helyezze a dugót a készülékbe és dugja be az adaptert a konnektorba. Mielőtt először használja az Duo 711-t, először töltsé, töltsé 16 órán keresztül. Ellenőrizze, hogy az epilátor kapcsoló (OFF) állásban legyen.

2. Ellenőrizze, hogy a teltéshéző lámpa kigyulladt-e.

3. Teljes feltöltésé legalább 40 percen keresztül használható az Duo 711 készülék.

4. A következő töltések időtartama a gyorstöltő rendszernek köszönhetően 120 perc.

Ne töltsé a terméket 24 óránál tovább folyamatosan, és kizárólag a mellékelt teltőt használja hozzá.

#### HASZNÁLATA

• Fürdőszobában: A maximális kényelem érdekében az epilálást a fürdőköz meleg vízében töltsé néhány perc pihenés után kezdje el. A meleg segítségével a bőr pórusai kitágulnak, ez megkönnyíti a szőrzék elmozdítását.

• A zuhany alatt: A sikeres epilálás érdekében győződjön meg róla, hogy bőre elég nedves legyen.